

お詫びと訂正

『もやもやを解消！ フランス語文法ドリル』(ISBN978-4-384-05781-2) の第1刷に誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

●23 頁 「ポイント2」表の2行目

【誤】 nous venez

【正】 vous venez

●64 頁 練習問題④

【誤】 Avec une peu plus d'argent,

【正】 Avec un peu plus d'argent,

●64 頁 練習問題⑤

【誤】 こんなに忙しくなれば

【正】 こんなに忙しくなければ

●66 頁 下から1行目

【誤】 直説法代過去

【正】 直説法大過去

●68 頁 3行目

【誤】 recevoir

【正】 partir

●150 頁 「13 条件法の活用、用法①」の下から1行目

【誤】 直説法代過去

【正】 直説法大過去

●136 頁 練習問題⑨

【誤】 ballade

【正】 balade

三修社